

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА РОВЕНЬКИ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

ot 30.04.2021 № 408/19

г. Ровеньки

Зарегистрировано в Ровеньковском городском управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики 24.05.2021г. за № 18/104

О внесении изменений в распоряжение и. о. Главы Администрации города Ровеньки Луганской Народной Республики от 19.03.2021 № 243/19 «Об установлении коммунальному предприятию «Жилищно-эксплуатационная контора» Дзержинского поселкового совета тарифов на услуги по содержанию домов, сооружений и придомовых территорий»

На основании распоряжения и.о. Главы Администрации города Ровеньки Луганской Народной Республики от 30.03.2021 № 286/19 «О переименовании коммунальных предприятий», руководствуясь подпунктом 3.1.8 пункта 3.1 раздела III, подпунктом 5.5.6 пункта 5.5 раздела V Положения об Администрации города Ровеньки Луганской Народной Республики в новой редакции, утвержденного Указом Главы Луганской Народной Республики от 02.09.2020 № УГ-567/20 (с изменениями):

1. Внести в распоряжение и. о. Главы Администрации города Ровеньки Луганской Народной Республики от 19.03.2021 № 243/19 «Об установлении коммунальному предприятию «Жилищно-эксплуатационная контора» Дзержинского поселкового совета тарифов на услуги по содержанию домов, сооружений и придомовых территорий», зарегистрированное в Ровеньковском городском управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики 05.04.2021 за № 8/94, следующие изменения:

1.1. Наименование распоряжения изложить в следующей редакции:

«Об установлении коммунальному предприятию «Жилищноэксплуатационная контора» поселка городского типа Дзержинский тарифов на услуги по содержанию домов, сооружений и придомовых территорий».

- 1.2. Пункт 1 распоряжения изложить в следующей редакции:
- «1. Установить коммунальному предприятию «Жилищноэксплуатационная контора» поселка городского типа Дзержинский (ОГРН ЕГРЮЛ 62000424) тарифы на услуги по содержанию домов, сооружений и придомовых территорий, с учетом налога с оборота в размере 2,0 %, согласно приложению к настоящему распоряжению.».
- 1.3. Наименование приложения к распоряжению изложить в следующей редакции:

«Тарифы на услуги по содержанию домов, сооружений и придомовых территорий коммунального предприятия «Жилищно-эксплуатационная контора» поселка городского типа Дзержинский, с учетом налога с оборота в размере 2,0 %».

2. Настоящее распоряжение вступает в силу по истечении 10 (десяти) дней после дня его официального опубликования.

3. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации города Ровеньки Луганской Народной Республики Щербакова С.П.

Глава

Администрации города Ровеньки

Луганской Народной Республики

А.В. Рубанцов